

UJVIDÉKI HÍRLAP

ELŐFIZETESI ÁRAI:

Égess évre 18 korona
 Negyedévre 4 K 50 f.
 Hónapra 1 K 80 f.
 Szám ára mindenütt 6 fillér.

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Mayor József.Felelős szerkesztő:
Dr. Königstättler Ottó.Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Erzsébet-ter 7.Megjelenik
nettő kivételével mindennap.
Telefonszám 180

Nem mindenütt

jár a jó óramű pontosságával a szerkezet, amely a háborús üzem rugóit mozgatja. Nálunk és szövetségeseinknél a tudat, hogy életünk, jövő sorsunk van kockán, a fegyelm és a megnyugvás mindenkit kötelessége helyén talál és minden új áldozat mögött a jövő jobbra fordulásának idejét látjuk közelebb.

A hírek, amik az ellenséges országokból jönnek hozzánk, nem megbízhatók és tudjuk, hogy a futott fantázia, a vágyak és óhajások forrása szenzációkka dagasztja a jelentéktelen eseményeket, utcai duhavadásokat forradalomra növeli és néhány elégedetlenkedő hangjában egész népek szavának a zugását keresi. A képződés legelőször a francia vérmérsékletben kereste a maga kielégülését. A köztársaság elvéreze mögött már utcai harcokat, barrikádokat, csöpögő vért láttott a fantázia. Aztán áttette színhelyét a baiga ábránd az olasz ég alá és a forróvérű nép csalódásaitól és alínkságaitól akarta megepíteni a maga álomvilágát.

De legszivesebben csapong a képelet a nagy orosz földek, a rabszolgaság országában, Szibéria hőmezőin, a fehér Néva partjainál. Ott figyeltük mindig a napkelte és napalézást, hogy mi-or ölti megára az ébredő hajnal, vagy éjszakába merülő akonyat a forradalom bi borpálástját. És ha mindenhol családiki a fantázia, visszazerpül Oroszországba és a despotizmus hideg trónusa körül kutat táplálék után.

Most, hogy az orosz kormányok alatt egymásután rendül a talaj, újra ott vagyunk hiú álomokkal, szines ábrándjainkkal. Megint onnan várjuk a napkeleti vándort, akinek intésére lehanyatlak minden fegyver és újra virágos rét lesz a föld. Az orosz kormánybukások mögött forradalmat, utcai harcokat lát a lázas álom és a bizakodók arca megint derűsen fordul a cari birodalom felé. Több jogosultsága azonban ennek a reménynek sincs, születtek és már rég elfoszlottak. Erőnk és akaratunk megmaradása lesz ezután is forrása a diadaloknak és a békének. Kitarításunk nyitja majd meg a forrást, melyből szabadság sarjad az elnyomottaknak és boldog jövő nekünk, az áldozatoknak. A békét további kitartásunk adja vissza a világunknak.

Kiürítettük a Szentgyörgy-ág északi partját.

— Höfer mai jelentése. —

Budapest, január 24.

(Hivatalos) KELETI HARCTER: Mackensen vezértábornagy hadcsoportja: A Szentgyörgy-ág északi partját kiürítettük.

József főherceg vezérezredes hadsergarcvonala: Helyenkint fokozódott ágyútűzőn kívül nincs jelentésválto.

Lipót bajor herceg vezértábornagy hadcsoportja: Az osztrák-magyar haderőknél nincs jelentésválto.

OLASZ- és DÉLKELETI HARCTER: Változatlan.

Höfer tábornagy
 a vezérkar főnökének helyettese.

Kedvező harcok Rigánál.

— Német hivatalos jelentés. —

Berlin, január 24.

A nagyfőhadiszállás jelentésválto:

NYUGATI HARCTER: Harci tevékenység mindenütt tiszta fagyos időjárás mellett legtöbb arcvonalszakaszon mérsékelt határok között maradt. A repülőik sokofatú feladataikra kihasználták a kedvező megfigyelő viszonyokat. Az ellenség számos légi harcban és védőtűzelésünk folytán hat repülőgépet veszített.

KELETI HARCTER: Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Az Aa két oldalán és Rigától délre reánk nézve kedvező lefolyású harcok fejlődtek.

József főherceg vezérezredes harcvonala: Kemény hidegben csak helyenkint volt élénk tűzérési tevékenység és előtérí ütközet.

Mackensen vezértábornagy hadcsoportja: Tulcaától északra a Szentgyörgy-ág északi partját feladtuk.

Macedóniai arcvonal: Nincs különös esemény.

Ludendorff, első főhadiszállásvezér.

Katasztrófa fenyegeti Olaszországol.

Lugano, jan. 24

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Ferraráról köldbűtség érkezett Rómába, hogy a kormányt figyelmeztesse a tartományt fenyegető katasztrófára abban az esetben,

ha a szükséges szén idejében meg nem érkezik. A ferrarai termékeny buzafölde nagy része ugyanis a tenger színvonalán fekszik s csak folytonos szivattyúzással lehet szárazon tartani. Ha elfogy a szén, a vetések víz alá kerülnek.

Békeáramlatok Olaszországban

Genf, január 24.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Popolo d'Italia a cenzura által erősen megnyirbált vezércikkében azt írja, hogy a Boselli-kormány krízis előtt áll. Megjegyzi, hogy a katolikus sajtó hangján erősen megérzik, hogy teljesen jölközt a háborúval. A római katolikus egyesületek monstre-gyűlést tartottak január 17-én, amelyen energikusan támadták a háborús uszítókát. A Popolo d'Italia azt is megírja, hogy Romában a Giolitti-párt politikai tevékenysége teljes erővel megindult.

A Giornale d'Italia vezércikkben foglalkozik azzal, hogy amióta a központi hatalmak megiettek békajelölátukat, Olaszországban igen nyomott és eicsüggött a hangulat. Emellett majdnem minden olasz városban rémhírek kerülnek forgalomba. Rómában például azt beszélték, hogy Firenzeben kitört a forradalom, viszont Firenzében egy bolognai véres lázadásról tudtak. Bolognában pedig az a hír volt elterjedve, hogy Pisa fővárosát, eilenben Pisában már arról suttogtak, hogy Róma lángokban áll.

A képviselőház ülése.

Budapest, jan. 24.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A képviselőház mai ülésén folytatták a vasuti hadiadó javaslat tárgyalását. Délután öt óraker pedig az interpellációkra tértek át.

A délelőtti ülésen Teleszky János pénzügyminiszter reflektált az eddig elhangzott felszólásokra. Beszél a háboru utáni beruházásokról és kijelenteti, hogy a Duna kihasználása érdekében minden intézkedés megtörtént.

A Ház ezután a törvényjavaslatot általánosságban elfogadta.

A Ház még a délelőtti ülésen részleteiben is elfogadta a vasuti hadiadó javaslatot.

Délután a Ház a háboru esetére tett kivételes intézkedések kiegészítéséről szóló törvényjavaslatot tárgyalja, amelyet dr. Gratz Gusztáv előadó ismertelt.

A tárgyalást öt óraker félbeszakították és áttértek az interpellációkra. Ráth Endre, Ábrahám Dezső és Öváry Ferenc interpellációi elmaradtak.

Az első interpellációt Apponyi Albert gróf mondta el, aki megkérdezte a kormányt, hogy a külügyminiszter fmondotta-e a magyar kormány előzetes lépése alapján a Németországgal és Svájjal fennálló kereskedelmi szerződéseket, ha nem, milyen intézkedéseket tett a külügyminiszter, hogy a külföldi államokkal kötött kereskedelmi szerződések a magyar osztrák kereskedelmi szerződéssel egyidejűleg járjanak le. Hajlandó-e a kormány a jelenleg folyó közgazdasági tárgyalásokról a Hazat tájékoztatni?

Gróf Tisza István kijelenti, hogy ebben a kérdésben már nyilatkozott és nem hajlandó ismételtlen nyilatkozni, csak utal eddigi jelentéseire. A felmondás ügyében tárgyalásokat folytatott és arra a megállapodásra jutott az osztrák kormánnyal, hogy az nem fog ragaszkodni az eddigi törvények által biztosított felmondási időhöz.

Apponyi nem veszi tudomásul a miniszterelnök választát és közte es gróf Tisza István közt heves polemia indult meg, amelynek során Tisza háromszor, Apponyi négyszer szólalt fel. Amikor Apponyi negyedszer emelkedett szólára Szász Károly alelnök figyelemzeti Apponyit, hogy nincs joga újbol felszólalni. Az előki figyelemzetésre nagy zaj tört ki, amely növekedett, amikor Tisza negyedszer felszólalt és Tóth Já-

Tisza megnevezte a kijáró képviselőket.

17 képviselő járt a hadügyminiszteriumban.

Budapest, január 24.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata)

nos azon közbeszólására, hogy nem illő Apponyit meg nem hallgatni, megjegyzi, hogy nem fog Toth Jánostól illetet tanulni. (Nagy zaj a baloldalon.)

A Ház végül tudomásul veszi Tisza választát.

Lovász Márton interpellációjában kérdi a miniszterelnököt, hogy a magyar kormány milyen állást foglal a Wilson békeakciója tárgyában?

Tisza István gróf válaszában kijelenti, hogy a magyar kormány, egyetértve a velünk szövetséges országok kormányával, az eddigi békeálláshoz híven tovább is hajlandó véleménykéréselés céljából Wilsonnal érintkezésben maradni. Rámutat arra, hogy a Wilson álláspontja a mi és szövetségeseink jegyzékéhez lényegesen közelebb áll, mint az antantéhoz, amely a monarchia és Törökország feldarabolását kívánja. A nemzetiség elvek sehol oly igazságosan nincsenek megoldva, mint épp a monarchiában. Hajlandó tehát Wilsonnal további eszmecsereit folytatni.

A Ház a választ tudomásul veszi.

A kijáró képviselők ügyében elhangzott interpellációkról és a miniszterelnök válaszáról lapunk más helyén közlünk részletes tudósítást.

Chamberlain háborús beszéde.

Hága, jan. 24.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Chamberlain miniszter a vidéken beszédet mondott az új angol hadikölcsön érdekében. Hangzottatta, hogy Anglia a múlt év nyarán szerzett tapasztalatai alapján óriási erőfeszítéseket végez a legénység és a hadianyag kiegészítése körül. Az angol hadseregnek a legénységben való hiány pótlásán kívül 2000 repülőgépre, 6000 új ágyúra, 16.000 teherszállító autómotóra és 40.000 egyéb szerkezetre, millió és millió granátra, 2000 tábori kórházra és sok minden egyébre van szüksége. A napi háborús kiadások valószínűleg 11 millió fontra fogának emelkedni. A kormány világszágosságot akar teremteni és meg akarja mondani, hogy Anglia egzisztenciája függ ettől a háborútól. Az angol hadikölcsönnek, amely konvertálás céljára is szolgál, legalább kétszázötven-háromszáz millió fontot kell eredményeznie.

Oroszország nagy válsága.

Zürich, jan. 24.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A párisi sajtó ma is pártkülönbség nélkül az orosz válsággal foglalkozik. Szasonovnak londoni nagykövetté való kinevezését csak gyöngye engedménynek tekintik a dumával szemben. A Temps attól tart, hogy azok a sötét hatalmak, amelyek nem lehet ellenőrizni, Oroszországban most ismét teljesen magukhoz ragadják az uralmat és ez a helyzetet úgy a külső, mint a belső politikában a négyesszövetség karára fogja befolyásolni. Hasonló aggodalmakat nyilvánít a Rappel is.

Később báró Roszner Ervint bízta meg, hogy ezeknek a képviselőknek névsorát összeadiltsa.

1915. nyarán készült el a jegyzék, amelyben minden képviselő, aki a hadügyminiszteriumban, akár a hadügyminiszternél, akár a referensknél eljár, előfordul. Legutolsó bécsi tartózkodásakor kérdést intézett a hadügyminiszterhez, hogy újabb magyar képviselő járt-e a hadügyminiszteriumban? Kérésére azt a választ kapta, hogy 1915. nyara óta egyetlen magyar képviselő sem intervenált.

Tisza ezután felolvasta a listát, amely a következő:

Baross János érdeklődött a Dickmann és Milch baraképitése, a Király-malom szállítása és Harsányi bakancsszállítása ügyében.

Báró Born Frigyes, mint a Magyar Automobil Club alelnöke, felajánlotta a hadügyminiszteriumnak, hogy Svájcól szerez nyers gummit a hadseregnek.

Burda Szilárd, aki le is mondott a mandátumáról, részt vett egy bocksorszállításban.

Báró Daniel Gábor a Glücksthal és Hermann céget, továbbá Gályi Lajost ajánlotta és a Sebastiani Vilmos ügyében járt a hadügyminiszternél.

Gündisch Guido a nagydísnédi kisiparosok szállításában járt el.

Gündisch közbeszólt: Én sohasem voltam a hadügyminiszternél.

Gróf Tisza István: Altruisztikus ügyben járhatott el, a jegyzékben szerepel a neve.

Gündisch: Nem voltam.

Tisza: Hegedüs Loránd, mint a gyárparosok elnöke Kammer Hugó nagyiparost ajánlotta.

Ivánka Imre törvényszéki tárgyalásokból ismert ügyekben szerepelt.

Gróf Karátynyi Jenő Holzer Simon céget ajánlotta.

Ilfu Kubinyi Géza több ügyben érdeklődött.

Muslay Gyula Sebastian Vilmost mutatta be.

Nadányi Gyula közben meghalt, szintén több ügyben járt el.

Okolicsányi László Konáromi részvenytársaságot és dr. Barcai budapesti ügyvédet ajánlotta.

Pekár Gyula a reje elnöksége alatt álló altruisztikus konfekciós válloműhelyt ajánlotta.

Pescha Miklós a váci Löwinger és a budapesti Neumann cég érdekében érdeklődött.

Szerényi József ajánlott egy céget, amely nem volt megállapítható.

Szerényi közbeszólt: Én? Gróf Tisza István: Igen.

Szerényi: Soha, soha.

Gróf Tisza István: Nem tehetek róla, a hadügyminiszteriumtól tudom.

Tisza: Szálló Géza Ifju Szacellary Györgyöt, Sebastiani Vilmost és dr. Székely budapesti ügyvédet ajánlotta.

Gróf Tisza: Ez 17 képviselő. Többeknél nyilvánvaló, hogy altruisztikus céllal fordultak a hadügyminiszterhez. Nagy a képviselők száma, akik levélben vagy nevével ajánlottak egy-egy céget. Ezeknek nem volt üzleti háttere. Egypár olyan képviselő, akinél nyilvánvaló az anyagi érdeke: Burdia, Ivánka és Nadányi.

Volt még két képviselő, aki tartósan érdeklődött különböző vállalatok iránt, ezek Baross János és Pescha Miklós, akikhez azt a kérést intézte, hogy lépjenek ki a munkapártból.

Felkéri ugy a képviselőket, mint a Házon kívül bárkit, a ki nek inkompatibilitásról tudomása van, sürgősen jelentés az be. Mindenkinek erkölcsi kötelessége, hogy az alapos vádakkal fellépjen. Erkölcsi kötelesség a vádakért helytállani. Készséges kötelesség ez most mindenkinek, amikor nemzeti létünk fenmaradásáért harcolunk és szükséges, hogy megvédjük erkölcsi tőkenket.

Nyesegekük le a fattyuajtásokat, de az airtalan vádakat utasítuk el.

Enk helyesléssel és kitörő tapsal fogadta a jobboldal Tisza választát.

Gündisch Guidó személyes kérdésben kér szót. Kijelenti, hogy soha nem volt a hadügyminiszteriumban. Apjáról Gündisch József képviselőről lehetett szó, aki kerülete iparosai érdekében teljesen altruisztikusan járhatott el.

Szerényi József: Sohasem volt a háboru alatt a hadügyminiszteriumban. Itt tévedésnek kell lenni és maga ellen összefehereitelenségi bejelentést tesz.

Elnök: Ezt írásban kell megtenni.

Gróf Tisza István kijelenti, hogy a dolog után érdeklődni fog és az eredményt bejelent a Háznak.

Gróf Haller József tudomásul veszi a választ.

Zlinszky István kérdi Tiszát, hogy más képviselőről nem kapott-e adatot?

Tisza: Újból hangsulyozza, ez a teljes lista és a hadügyminiszterrel folytatott telefonbeszélgetés során sem közöltek a felsoroltakon kívül más neveket.

Ezután Csemey István és Pető Sárdor terjesztették e ő interpellációjukat, amelyekre báró Ghtlány és báró Hazay válaszóitak.

Német esti jelentés.

Berlin, jan. 24.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: Német tanácsdoks az Aa folyó mindketk részén az oroszok ellen jelenlegény területnyereséget jelentéért. Eddig 1500 foglyot szállítottunk be.

Az antant kíváncsi a bekeiretelainkre.

Rotterdam, január 24.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A londoni lapok követelek, hogy Wilson elnök a központi hatalmakat szólítsa fel, közöljék bekeiretelüket az antanttal.

A beltéri kath. olvasókör közgyűlése. A beltéri róm. kath. olvasókör e hó 28-án vasárnap délután 4 órakor tartja meg ezideli évi rendes közgyűlését a rendes tárgyszorozattal.

Cukor helyett ütlegek. *Vékás* Pálné (Teleki-utca 14.) és *Biró* Lajosné (Rákóczi Ferenc-utca 48.) újvidéki lakosnők, mintegy 30-40 asszony élén szerda délután megjelentek szerszükségünkben és előadták abbéli panaszukat, hogy *Vékás* Pálné déltől délután 2 óráig várakozott a városi közlemezési ügyosztálynál a kioztandó cukorjegyekre. Egy percre elhagyta helyét és amikor pár pillanattal utóbb a lépcsőn feljött, hogy dél óta elfoglalt helyére jusson, *Morvay* Simon 52. számú rendőr, anélkül, hogy tudakolta volna, hogy *Vékásné* merre járt, hova készül, az asszonyt ültette verte. *Vékásné* erre megkérte *Biró* Lajosnét, hogy a feni hagyott kendőjét hozza le. A rendőr erre *Birónét* is megrugta. A megbántott asszonyok *Payerle* Nándor főkapitányhoz fordultak, aki *Morvay* rendőrt nyomban leváltatta és ellene szigorú eljárást indított.

Angela ezer koronája. A békéscsabai rendőrség egy festszt arcu lányt kísért *Ujvidékre*, *Bogdanovics* Angela, egy újvidéki mulató csillaga került vissza *Ujvidékre* rendőrökiséréttel. Békéscsabán ugyanis egy 1000 koronást akart váltani és az ezer koronás bankjeggyel vonta magára a rendőrség figyelmét. Kiderült, hogy *Angela* a pénzt a mulató gazdájától lopta. Letartóztatták és átkísérték az ügyesség fogházába.

Mennyi hagyma kell Ujvidéknék? Ezt akarja *Payerle* Nándor rendőrfőkapitány megállapítani és ecébből a következő hirdemény közzétételére kérte fel lapunkat: Tekintettel arra, hogy sokan kérnek szállítási igazolványt hagymamagra, dughagymára, valamint vörös- és foghagymára: ezennel felhívom úgy a termelőket, mint a város minden lakosát, akinek ezen cikkek valamelyikéből feleslege, illetve szükséglete van, jelentse be nyolc nap alatt a rendőrségen (Kondorosy Miklós tb. rendőrfőkapitánynál földszint 6. sz. alatt). 1. Mennyi az eladó feleslege. 2. Mennyi a szükséglete vétés céljából s szükségletét miként reméli biztosítani. Ezen összeírásom célja biztosítani a helyi szükségletet s megállapítani, kinél milyen — a megállapított veszélyeztetése nélkül — elszállítható feleslegek vannak. Ujvidék szab. kir. város rendőrfőkapitányi hivatala. 1917. évi január hó 24.

Kik árúsítanak cukrot? Hatósági cukrot cukorjegyekre következő kereskedők árúsítanak: *Wagner* testvérek, *Dimovics* N., *Totovics* Száva, *Popovics* és *Liebmann*, *Geiger* Márk, *Meini* Gyula, *Mikin* és *Stojkovic*s, *Szentiványi* Miklós, *Eble* A., *Csurics* Nikola, *Rosenblith* S., *Schmidt* Erzsébet, *Simon* Adámné, *Kovács* Mária, *Szabó* Imre, *Vucskovics* Luka, *Maletty* Nitya, *Atanaczkovic*s Sztan-kóné, *Babits* Jánosné, *Balasis* András, *Berkó* András, *Biró* János, *Biltz* Dániel, özv. *Czoczek* Mihályné, *Derner* János, ifj. *Dürbeck* Gyula, özv. *Gál* Mártonné, *Gausz* Fábán utóda, *Gellér* Károly, *Gubás* Jánosné, *Gyurkin* Jozsim, *Holló* Jánosné,

Horváth István, *Hufnagel* József, *Jovanovits* Maxim, *Knapp* Adolfné, *Knapp* Antalné, *Koleszár* Mihályné, *Komlódi* Ferencné, *Kovács* János, *Kovacsévits* Teréz, *Krámer* Nándor, özv. *Lehocziné*, özv. *Lehrer* Mátyásné, *Laszkafeld* Mária, *Miletics* Dániel, *Milics* Márkó, *Merkva* Alajos, *Mondovits* József, *Novák* Erzsébet, özv. *Novák* Józsefné, *Ocskai* Gézáné, *Palicsó* András, *Papp* Mihály, *Pavlov* Demeterné, *Rumpf* Jakab, özv. *Spiller* Ferencné, *Stadler* Ferencné, *Stadler* Jakab, *Stengl* Fülöp, *Stefan* Alajosné, *Szabó* János, *Szabó* Lajos, özv. *Szávity* Jéftáné, *Timarov* Leoszava, *Trifunovics* István, *Valenta* Ferencné, *Varnusz* Pál, *Varsányi* Lajosné, *Wagner* Fülöpné, *Wagner* testvérek fiókja, *Weisz* János.

Hadikölcsönjegyzés az újvidéki járásban. Az 5-ik magyar hadikölcsön eredményeként az újvidéki járás tizennégy községében 3.509.050 korona jegyzés gyűlt össze. Ebből *Begecs* község 6.950, *Dunagósb* 79.000, *Kiszács* 173.500, *Kölpény* 56.350, *Óker* 330.350, *Ófutak* 391.650, *Ósövés* 34.400, *Pátróc* 407.950, *Piros* 120.000, *Temerin* 1.150.650, *Tiszaivánfalva* 315.200, *Urszentiván* 34.850, *Újsóvá* 230.050, *Ujfutak* 177.650 koronát jegyzett. A szept. eredmény elérésében az elismerés főleg *Kuluncsits* Viktor főszolgabírói illeti, de a községek vezető emberei és különösen a jegyzők fejtettek ki nagy buzgóságot.

Hirdetéseket
felvessz a kiadóhivatal.

Kiadótulajdonos: Ujvidéki Hírlap
lapkiadó és nyomdai részvénytársaság

Eladó venéglő.

A Hungária-venéglő (azelőtt *Schöner*) *Palánkán* (Bácska) a *Kossuth-utca* sarkán, a *Szent István* utca 89. szám alatt, kedvező feltételek mellett eladó.

Bővebb felvilágosítást ad

Remlinger József

tulajdonos *Németpalánkán*.

1708. szám.
kig. 1917.

Hirdetmény.

A m. kir. honvédelmi miniszter ur f. évi január hó 12-én kelt 381984/4. a 1916. sz. rendelete alapján felhívom mindazon itt tartózkodó munkanélküli egyéneket, legyenek azok szakmunkások, vagy egyszerű napszámosok, kik 1865. január elsejétől 1899. december 31-ig terjedő időközben születettek és az eddigi szeméken alkalmatlanoknak nyilvánítottak, hogy igazolványikkal a városi tanács katonaiügyosztályában (*Kossuth* Lajos 43.) sűrűsösen jelentkezzenek.

A jelentkezés elmulasztása szigoruan fog büntetettetni.
Ujvidék szab. kir. város tanácsa
1917. évi január 22-én.

PROFUMA BÉLA s. k.
polgármester.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Készletű Ijak: 10 szág 1 korona. Minden további szög 10 fillér. Vastagabb betűből szedett szög 20 fillér. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és felleges levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 189.

Bor 30-35 hl. helyben fekvő 1911-es magyaradi eladó. Bővebbet *Fuchs* hadnagynál Honvédelmiaktanyra.

Grand Hotelben hónapos szobákoldós árban kaphatók.

Róvid Stingel-féle zongora azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy fonó és szövőgép megvételre kerestetik. Cim: *Panipon* Ráda Káty.

Zongorát vagy pianinot bérbe óhajtok venni. Cim a kiadóhivatalban.

Megbízható, könyvelésben jártas hivatalnoknő azonnala vagy február 1-ére való belépéssel felvétetik. Csak írásos ajánlatok fizetési igényekkel, az eddigi alkalmazás igazolásával február 1-e jellege alatt a kiadóba intézendők. Csak komoly hivatalnoknő jelentkezzék.

Pénztárnoknői állást keres egy orosz hadifogságban levő hadpród nélkülözést szenvedő intelligens felesége. Cim a kiadóban.

Perfekt szállodaiszakácsnő ajánkozik helyben vagy vidékre korházba esetleg gazdaságnak. Cim a kiadóhivatalban

Elsőrendű

Porosz szén
és prima
wieni kokszt
napl áron kapható az
UJVIDÉKI NÉPBANKNÁL
Kossuth Lajos-utca 50.

Óriási nagy raktár. mindennemű

BUTOR, KÁRPITOSBUTOR, FÜGGÖNY és SZÖNYEG
árukban, minden árudarabon a **szabóit** eladási ár feltüntetéssel, a **legolcsóbb** árak mellett szereshető be

Grosz és Krausz
cégnél **Ujvidék**. Telefon 24.

Ne írja ki

a ház kapujára, vagy üzletek kirakataiba ha kiadó lakása, vagy kiadó szobája van. Az ilyen eljárással sok fölszemes zaklatásnak teszi ki magát, azután meg igazán nem érdemes így cselekedni az egy korona miatt. — amennyibe a hirdetés az **Ujvidéki**

Hírlap-ban kerül.